PHYSICS SOLUTIONS (BALLIWALA)

(i) Wy = 9 71 At o= e - 10
i hT (1+6)°
1+ —=
L
10

=—=02
29 A
(ii)a@wwmm- 7
Wy =m(g — a)=ml(g" - ¢g')
=0 (v a=g =3TUE F =)
mﬂ%wmmaﬁmb_(?fm
,

THR | TES T # A e,

E, =E, +E, =2E = — 25 GMm __ GMm
2)‘ r

9% T A F IuE fawia fawm § favia @ aen
STAE: THR €, A4: THFRL F g AE [ THE
F AT EM

muv— mv =2mV, FAGV =0
8: THFFT F T AL [AUIeTHE ThHS F1 FHonl quiean feafast
Brft de S HE P

_ GM(2m) _ 2GMm
E,=- =-

¥ r
e TFR & a1 favremE he wa F H faege feR
B W 8, 3 W€ oA F o=0ia e ¥ srfew g #
#HR fa w1m
A

.gﬁlaﬁmmw&qa:-%%’{
R R e fava =0
ﬁw"@-‘d’(=0—( GMJ'HTAV oM
R R

mmﬁaﬁmaﬁqﬁrﬁmﬁmmaaﬁn
e T %,

W= may = MM

gmmwﬁ!fm——i =gR

fareit 3 S & o g W - T W TEE fava E,
V—-——(3R2 )
2R?

3 GM
FEW =0, WAV = Ve == 3

R
[fre—Teeia fava wia woyers @ 81 safed za
sHfereham W = 2]
D
KE'+ PE = $¢1 %91 99 0% B 187 99 a& v <v,,
Fifs T Teeta @ ¥ W 5 o = v, , T I F IR
=@l St @ 7 KE 99 PE (3 sofed o1 59) g @
WA R I 0 >0, , T I W IEE 9 ¢, PEYE & W
2 g KE> 0 | o0 9 #1 51 91 s 3

. B

mv’  GMm

r r

" v=yGM =JGM ¥°, 3@ n=0

10.

11.

12.

13.
14,

15.

16.
17.

18.

19.
20.
21.

O a1 R W foud s=@rl F SR PaM
m W = 9 | 3 T2 9 fag P

. ford go9A % S0 2
~ GMm

(L)

Q R
= PL:/sinw’:il? M m M

4GMm
Y

P=—s M _ v L L L
r Isin6® 172 172

=-3_Gﬂlm[1+ 3)

V3
qﬁtaﬁa;‘smmmmaﬁi‘mﬁamﬁmm
aa".‘ .

»

GMm
Uy = - 22
E R

Fl
% e % FeEEH am e A @ e §1 s e
feafest 39 & 7R W FE wwE T {m, e

U‘gg = UE
C
B
1
7= (Re £
| GM,

wa gt wi forow fagg #X e &1 9 2, 79 SWE F wa
F e e, 4 (R, + h) @A 21 3@ wEEET HE
sroftafia w@m

D

9ot F1 7 R = 6400 fhamizt 9-fer swme # gz &
% F 0 = 42000 fFerfex = 7R

<feF FIig "o wiEd 7, 59 Lo, = 1,0,

T MR w, = MR}w, T MRv, = MR,v, { co:—;-}

a Ryv, =R,v, AVR =vr
p=2r
R
A
D
m, =2m,

dpr-ZD‘,mrp:Zre
7, =2 USvE = UHvs oot &1 Sie He

Tlm‘ﬁ
4

=—— =X =



2. B

23.79 9 € % @ 39 9e ¥ 9r SR gW T g € A
TeEg w0 q@ SAhS 96 BRI S e €1 3T g
W HE e FHU I FE TE FA ) I THR, T F
TR Y B 2

24.v, =\2gR ; F9], v, = g
e e TR0 g SEE W A w2, o oA 3 o
T4 T R Fef e & el & g A vafd g

25. T8 S § & gt o faemerha e S e SRR STt
? A9 oY WE % HRO WAE a5 B AEH 3R
i H H wgfa Tt @1 o oYY oo T gt
= 2

26. Fuer % frm g0 79 9 € foF g aen 7 9 faem Tl
@ A g ¥ GHH S5k 99 $ 2

27.

28.

29.

B
A
A
30. B



